


RIMINI BANCA 
ARCH. G. TARDUCCI



LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100
16

6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13572
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6



LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6



LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6

LINE

LINE INCASSO

PR1

PR2

PR3

PR4

11903  \ PROFILO IN ALLUMINIO 2 MT.
               PROFILE IN ALUMINIUM 2MT.

25

25

11673 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

11907 \ TAMPONAMENTO PER MONTAGGIO A SOFFITTO 2MT
             FRONT COVER CEILING MOUNTING 2MT.

13515 \ TESTATA IN ALLUMINIO
             END-CAP IN ALUMINIUM FINISHING

13364 \ INSERTO M6 PER MONTAGGIO PARETE
              THREADED M6 FOR WALL MOUNTING

11675 \ SCHERMO PC SATINATO OPALE 2MT.
             OPAL PC DIFFUSER 2MT.

cod. 13570
GIUNTO L

cod. 13571
GIUNTO T

11906 \ PROFILO INCASSO ALLUMINIO 2MT. 
             ALUMINIUM FRAMEWORK 2MT. 30 1818

15
2235

13518 \ TESTATA ALLUMINIO PER LATERIZIO 
             ALUMINIUM END-CAP BRICK SURFACE

66 66100100 100

16
6 16
6

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21048 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR1 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR1 SURFACE 

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
              2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

17,2

7,1

MAX

40,32 
W/mt

MAX

48
W/mt

MAX

14,4
W/mt

MAX

14,4 
W/mt

MAX

19,2 
W/mt

MAX

48 
W/mt

21050 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR3 ANGOLO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR3 CORNER 

21178 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR3 
             4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR3

17,1

13,4

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21049 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR2 INCASSO 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR2 RECESSED 17,2

7,1

21301 \ SCHERMO OPALE 2MT. × PR1, PR2, PR3  
             OPAL DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21052 \ SCHERMO SATINATO 2MT. × PR1, PR2, PR3 
             FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21051 \ SCHERMO TRASPARENTE 2MT. × PR1, PR2, PR3
             TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR1, PR2, PR3

21053 \ KIT 4 VITI + 2 TESTATE × PR1, PR2  
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR1, PR2

21054 \ KIT 2 STAFFE FISSAGGIO × PR1, PR2  
               2 FIXING BRACKETS KIT × PR1, PR2

21302 \ PROFILO IN ALLUMINIO 2MT. PR4 SUPERFICIE 
              ALUMINIUM PROFILE 2MT PR4 SURFACE 

21306\ KIT 4 VITI + 2 TESTATE DI CHIUSURA × PR4 
              4 SCREWS + 2 END CAPS KIT × PR4

21307 \ KIT 4 STAFFE FISSAGGIO × PR4 
              4 FIXING BRACKETS KIT × PR4

27

27

21305 \ DIFFUSORE OPALE 2MT. × PR4 
              OPAL DIFFUSER 2MT. × PR4

21304 \ DIFFUSORE SATINATO 2MT. × PR4 
              FROSTED DIFFUSER 2MT. × PR4

21303 \ DIFFUSORE TRASPARENTE 2MT. × PR4
              TRANSPARENT DIFFUSER 2MT. × PR4

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

MONTAGGIO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

17,5

7

*richiesto inserto M6

applicazione 
frontale

applicazione 
laterale

cod. 13571
GIUNTO X

66 100100

26
6



TABELLA CODICI PROFILI/POTENZE AL METRO
profilo schermo colore ECO 12W ECO 14,4W PRO 9,6W PRO 14,4W PRO 19,2W PRO 28,8W PRO 40,32W PRO 48W

LINE SOFFITTO

OPALE 3000°K 80207 80210 80197 80367 80067 80467 80214 n/a

OPALE 4000°K 80208 80211 80097 80357 80057 80457 80215 n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 80212 n/a 80213 n/a n/a n/a

LINE PARETE 
MONO-EMISSIONE

OPALE 3000°K 80216 80218 80209 80369 80069 80469 80223 n/a

OPALE 4000°K 80217 80219 80099 80359 80059 40459 80224 n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 80220 n/a 80221 n/a n/a n/a

LINE PARETE         
BI-EMISSIONE

OPALE 3000°K 80225 80227 81209 81369 n/a n/a n/a n/a

OPALE 4000°K 80226 80228 81009 81359 n/a n/a n/a n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 80229 n/a n/a n/a n/a n/a

LINE INCASSO

OPALE 3000°K 80195 80200 80199 80368 80068 80468 80203 80205

OPALE 4000°K 80196 80201 80198 80358 80058 80458 80204 80206

OPALE 6000°K n/a n/a 80202 n/a 80079 n/a n/a n/a

PROFILO PR1

TRASPARENTE 3000°K 71001 71002 71003 71004 n/a n/a n/a n/a

SATINATO 3000°K 71005 71006 71007 71008 n/a n/a n/a n/a

OPALE 3000°K 71009 71010 71011 71012 n/a n/a n/a n/a

TRASPARENTE 4000°K 71013 71014 71015 71016 n/a n/a n/a n/a

SATINATO 4000°K 71017 71018 71019 71020 n/a n/a n/a n/a

OPALE 4000°K 71021 71022 71023 71024 n/a n/a n/a n/a

TRASPARENTE 6000°K n/a n/a 71025 n/a n/a n/a n/a n/a

SATINATO 6000°K n/a n/a 71026 n/a n/a n/a n/a n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 71027 n/a n/a n/a n/a n/a

PROFILO PR2

TRASPARENTE 3000°K 71028 71029 71030 71031 n/a n/a n/a n/a

SATINATO 3000°K 71032 71033 71034 71035 n/a n/a n/a n/a

OPALE 3000°K 71036 71037 71038 71039 n/a n/a n/a n/a

TRASPARENTE 4000°K 71040 71041 71042 71043 n/a n/a n/a n/a

SATINATO 4000°K 71044 71045 71046 71047 n/a n/a n/a n/a

OPALE 4000°K 71048 71049 71050 71051 n/a n/a n/a n/a

TRASPARENTE 6000°K n/a n/a 71052 n/a n/a n/a n/a n/a

SATINATO 6000°K n/a n/a 71053 n/a n/a n/a n/a n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 71054 n/a n/a n/a n/a n/a

PROFILO PR3

TRASPARENTE 3000°K 71055 71056 71057 71058 71059 n/a n/a n/a

SATINATO 3000°K 71060 71061 71062 71063 71064 n/a n/a n/a

OPALE 3000°K 71065 71066 71067 71068 71069 n/a n/a n/a

TRASPARENTE 4000°K 71070 71071 71072 71073 71074 n/a n/a n/a

SATINATO 4000°K 71075 71076 71077 71078 71079 n/a n/a n/a

OPALE 4000°K 71080 71081 71082 71083 71084 n/a n/a n/a

TRASPARENTE 6000°K n/a n/a 71085 n/a 71086 n/a n/a n/a

SATINATO 6000°K n/a n/a 71087 n/a 71088 n/a n/a n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 71089 n/a 71090 n/a n/a n/a

PROFILO PR4

TRASPARENTE 3000°K 71091 71092 71093 71094 71095 71096 71097 71098

SATINATO 3000°K 71099 71100 71101 71102 71103 71104 71105 71106

OPALE 3000°K 71107 71108 71109 71110 71111 71112 71113 71114

TRASPARENTE 4000°K 71115 71116 71117 71118 71119 71120 71121 71122

SATINATO 4000°K 71123 71124 71125 71126 71127 71128 71129 71130

OPALE 4000°K 71131 71132 71133 71134 71135 71136 71137 71138

TRASPARENTE 6000°K n/a n/a 71139 n/a 71140 n/a n/a n/a

SATINATO 6000°K n/a n/a 71141 n/a 71142 n/a n/a n/a

OPALE 6000°K n/a n/a 71143 n/a 71144 n/a n/a n/a

�1

codici profili cablati al metro

MARINO CRISTAL SPA
Via Guardia del Consiglio 29 - 47899 Serravalle - Rep. di San Marino
Tel. (++378) 0549-901188 - Fax (++378) 0549-900612
www.marinocristal.com - email: marinocristal@marinocristal.com

80459


